

菏泽牡丹“两会一节”开幕以来,来菏外地车辆猛增

# 高速路口车流量达226万车次

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 菏泽牡丹盛开,引来八方游客,不少外地人选择自驾游。4月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警指挥中心获悉,自4月8日菏泽牡丹“两会一节”开幕以来,截至4月18日,我市各高速路口车流量累计达226万车次。

“自4月8日开始,来我市的外地车辆增多,各高速口出现车辆排队现象,特别是周末上午9点30分至11点20分为高峰期。我们与高德、百度导航公司提前对接,对商丘、开封、聊城、日照、徐州等方向来菏车辆,结合市区景点位置进行合理分流,

利用LED屏、提示牌在城区就近高速公路匝道处进行提示引导。”菏泽市高速交警支队五大队一中队菏泽东执法站中队长赵洪军介绍说。

为做好“两会一节”交通安全工作,菏泽高速交警支队提前部署,完善联勤联动机制,及时采取远端控制、近端分流、多点分流等措施,及时疏导分流滞留车辆,杜绝发生长时间、长距离拥堵和严重交通事故,确保赏花游客路途体验舒心、顺心。

自4月8日菏泽牡丹“两会一节”开幕以来,截至4月18日,我市各高速路口车流量累计达226万车次,其中4月10日、11

日车流量达27万车次,4月16日、17日车流量达24万车次。

“4月8日之前,我们支队就做好了各项工作,增加警力警车,听从管制措施指令,路面增加警车巡逻,提高见警率管控率。一旦路面发生情况,指挥中心立刻联系巡逻民警赶往现场。”菏泽高速交警支队指挥中心相关负责人介绍。

菏泽高速交警支队还在各高速口、收费站设立便民服务台,为群众及游客提供打气筒、医药箱、工具箱、城市地图、纯净水、交通安全手册等便民物品,并安排民警积极向广大市民、游客提供茶水、路引和咨询服务。

## 畅游牡丹花海,感受传统技艺 景区传统技艺展示受游客关注



冯显(左二)展示刻瓷技艺

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉) 四月的曹州牡丹园牡丹竞放,游客云集。在赏花游园的同时,很多游客被黑陶制作、合香制作、刻瓷等传统民间技艺展示所吸引。

“你看他在大瓶子上刻画呢,一个个栩栩如生,技术真是太精湛了!”4月18日,游客在曹州牡丹园花仙子雕像处看到艺人冯显刻瓷时发出感慨。只见冯显拿着专用工具在高1.5米的瓷瓶上认真刻画十八罗汉,每个罗汉的样子栩栩如生,让人叹为观止。很多游客从此经过

时都会驻足观看,并与冯显交流,而冯显在忙碌的同时热情回答每一位游客的问题。

冯显是一位传统艺术爱好者,不管是版画、书法,还是刻瓷、篆刻、国画,他都感兴趣、都有涉足。作为菏泽民间艺术家协会的一员,他与王保祥、马冉一起在曹州牡丹园宣传传统黑陶制作、合香制作、刻瓷技艺,让游客感受传统技艺的魅力。

“游客免费体验传统技艺,感受会更加深刻。”冯显介绍,刻瓷相对于在宣纸上展现艺术,困难的地方就是不能出错,

如果一笔出现错误,整个作品就废了。

活动现场,宣传传统黑陶制作技艺的中国黑陶艺术会副会长王保祥,一边展示练泥、拉坯、修坯,一边鼓励游客亲自体验。“一件陶瓷需要经过练泥、拉坯、修坯、雕刻、素烧、再修、上釉、再烧等十多道工序,很是繁琐,每一道工序都不容出错。”王保祥一边制作一边讲解,吸引了众多游客围观。

“与传统技艺互动”活动在曹州牡丹园举办期间,吸引了3000余名游客咨询、体验。

## 多地旅行社开通“菏泽赏花专线” 菏泽牡丹景区旅游团数量翻番

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月18日,时值菏泽牡丹“两会一节”开幕后的第二个周末,牡丹花开正好,我市各牡丹园再次迎来大批游客,其中旅游团数量较往年大幅增加。

上午10时许,牡丹晚报全媒体记者来到中国牡丹园,见景区大门外停放着一辆辆旅游大巴,一队队游客在导游带领下陆续进入景区。走进景区,一支支旅游团队旗在众多游客中穿插,不同方言的惊叹声、赞美声交织在一起。

“相较往年,今年我们园里接待的旅游团多了很多,最少翻了两番。”中国牡丹园相关负责人张博告诉记者,“旅游团的增加确实是一件大好事,说明菏泽的旅游市场已经打开。各地旅行社开设牡丹赏花专线游,说明全国游客对菏泽牡丹的认可度得到极大提升。”

“就是想看看菏泽的牡丹。”来自河南省开封市马女士向记者

直言,“我是个爱花之人,我们河南的洛阳也有牡丹,去过几次,感觉不错,不过最近几年总是听身边的亲戚朋友说菏泽的牡丹特别好,心中很是向往,就尝试着去旅行社问问,没想到还真有来菏泽赏花的旅游线路,他们还大力推荐,我就立马和几个老姐妹报团来了。没想到,菏泽的牡丹真是惊艳,这次真是没有白来,回去一定给菏泽好好宣传宣传。”

据了解,今年中国牡丹园新建了七彩滑道、游乐场、游览小火车等设施,丰富游客文化、娱乐活动,每天进行大型古装情景剧《盛世牡丹国风大典》演出,以国风迎宾、古装巡游为主题,为游客呈现精彩的视觉盛宴。

近年来,我市牡丹产业以及相关的旅游产业得到长足发展,各大景区也不断提升、改造、丰富游玩项目,推出大型实景演出、民俗表演、地方小吃等项目,受到游客欢迎。

## 2000余株“百年牡丹”绽放 菏泽牡丹园别样风情引客来

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月17日,菏泽牡丹园内400余亩牡丹进入盛花期,2000余株百年牡丹、20万株“拼色”什锦牡丹争奇斗艳,吸引大批市民、游客前往赏花打卡。

“我们十分喜欢汉服,今天特意穿上汉服来赏牡丹,刚来到园内就有不少游客和我们合照,我们很开心。也希望这种方式,为我们菏泽的牡丹宣传一下。”身穿汉服的姚女士告诉记者。

“我们园内牡丹品种八百余个,大牡丹有800多株,小牡丹有1000多株。今年又培育了20万株5-20年生的什锦牡丹,主要有红、粉、紫、白四种颜色,利用花期控制技术,实现了同株四色花同时开放。”菏泽牡丹园负责人介绍说。

在菏泽牡丹园内,游客纷纷

举起相机、手机,在牡丹花前拍下美丽的瞬间。来自西安的游客朱女士对记者说:“我们一家从西安过来,趁着周末,带孩子来看牡丹。我们是第一次看到一株牡丹上开出好几种颜色的花,特别好看。”

菏泽牡丹园还组织开展了旗袍佳丽走秀、画家画牡丹、摄影家摄影采风、摄影文化周作品巡回展等活动,让游客穿梭于花丛之间,一边赏花一边欣赏艺术,感受传统文化的韵味与魅力。

此外,菏泽牡丹园还准备了炫酷7D牡丹之镜、马戏演出、紫藤长廊、游乐+美食等,丰富游客旅游体验。

菏泽牡丹园4月10日正式开园,花期会一直持续到5月10日左右,其中盛花期从4月17日开始,将持续一周左右。

## “把美丽的菏泽牡丹引入宁波象山”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

“不仅是牡丹花好,菏泽的发展也比我印象中更好!以后菏泽通高铁了,我每年都来!”来自浙江宁波的华翔集团董事局主席周辞美对牡丹晚报全媒体记者说。4月18日,正值牡丹盛开时节,周辞美一行14人到曹州牡丹园参观,并表示有意将菏泽牡丹引入宁波象山。

周辞美告诉牡丹晚报全媒体记者,今年是他第一次来菏泽看牡丹,像曹州牡丹园这么大的

牡丹园他还是第一次见到。“这些牡丹花团锦簇,品种多样,太漂亮了!”在曹州牡丹园,与周辞美同行的陈先生对盛开的牡丹花赞不绝口。他告诉牡丹晚报全媒体记者:

“一直听说曹州牡丹甲天下,我们一行14人趁着这次出来参观考察,来菏泽赏牡丹,也希望将菏泽的牡丹引到宁波象山,在象山打造一处像曹州牡丹园这样的牡丹园,让美丽富贵的牡丹花开象山。”

“如果有时间我们还会在菏泽待几天,了解一下菏泽的书画

艺术,参观一下曹州书画院、博物馆等场馆,然后再去水浒故里郓城看看,多了解一下山东的风土人情。”周辞美说。

在周辞美的带领下,华翔集团已发展成拥有两家上市公司及60多家下属公司,总资产达到160亿元的国家大型企业,入围中国民营企业500强、世界汽配行业500强。周辞美曾荣获第三届中国企业改革十大风云人物、浙江省十大杰出领袖企业家等荣誉。在企业壮大后,周辞美先后为社会公益事业投入近亿元。



周辞美(右)一行在曹州牡丹园参观